Wb & T

S 6 £E

TELM 06T

THEES H 1318

oo

) BE AT RN EAFRIAGEE (BE103-58%) Bikflifd L=

BB B

KR LTHEH

7o &

=

I ¥ 4 EBHEEFMETLAMAEE (F103-58) BREHETYE

TE @R VhETEMTLEMELT e
®H & HE ¥ b, 731, 000
ETmEm )

ATEER, RALBEAZREOREETH R TEICH ., BEER ¢ 150DIPAXE
LB, BRETI BOTY,

s

Bk % |REGE HFE | REF RiE

¢ 150 HPPE L=2Tm

(1) ATEZ, BHEEGFRMET LFRAER (55103-585) Bt
ITEMREAFEEICLD, £k, ZNREDLNLTHWARVEIED
DT, WhETAKERRETOKERR TELBLEE [+
?%%ﬁf] EUEBRIATELBEAHRE (L AT HR) (- 0

(2) RHEBFBONEXE, ARSI CEVWERI A UM
EEBCHBLETRERTDHI L,

(3) #EXFEIAER WHIERERES ETR L35,

(@) ViVl IR R c BT 5 - &,




af 6 @ze  /

% 7 E E
/ - / 5

T = £ | EABERMELEMALE (R105-55) BRBEIE

r ¥ B X

B E B E R B AT06EE00A 158 Ak, /

¥ i E A E A R | 4mos108018 A /

B ERE A B | SF06EMAISA LAH L y

s EMAE A A

BOEE R E A R | SR06SE0A LEERARAE ¢ <

¥ o5 # K | vobxDb '

HERER TAKS | LA 4MGEE.  BUIFRUAOEEETSS -~ 7

BEEEE THEES

s

HBERE EHHES

—REENEHY ) v

BERERER EEB

RBEEHRER HEHES

—HEEEEH Y Q)

£ # i I

AHIBER < =

—REEE FHES

35%r@zo8s 7

LHRIEE HHES

BRESGBOBELLELTHRE

e

BRI L RAGES (8103-58%) BRI

X L F HE AN R FH
| :
B B - L & w3 - W B8 % B | B B 1 & B B B #*
BRI T J OV DR HEE 401 ‘ |
/ i
. PR - | 700 /_
BiAE ARk T (L) P
¢ 150 HPPE [
s / ( 1,341,854)| 7/ S 44,600
DI v | 2,526, 237 | |
BT ! |
¢ 150 HPPE : Ve
/ ( 1,341, 854) | ?J 1%
/ D - VI 1,619,425 |
BREFH
& 150 HPPE y | y
J B 25
B o s /- !
EELT
¢ 150 HPPE
J #Ho3 %/ : 28,400
1 e 486,712 | |
AT [
¢ 150 HPPE |
; / i 4%/ 116,200
1 ) =& | | 142,527
ZEEHET
¢ 150 HPPE ‘ / |
4 / B 55
. DS - 1086, 400 il
EHTER [
/ ! | ( 1,341,854}
I | | L 2,526,287 .
ESEliTie o |
i
/ ' | F o py
| 1 E:Y 527, 456

WhEH




B BHE AT R AT LAFIAGERS ($103-585) BREHETE

A I ¥ B KN R E
% B - T f - FE B - M H % & EAr B i & #H HHBEE S
B RAR & (L)
I‘A I
i 17 0 R 83,456 | 7
ERE
/ | y
o] = 9,820 |
{RER AT B |
& 150HPPE /
. / B 6%
1 R 9,820
EATEEE 7 )
/ 1 # L. 73,636 | /
AR
’ /
/ / m\ore
1 ES 35,236 | ¢
BRESHT — 4 BB I
(5 ,
/ ‘ mos B
=y DS S 38,400
SEEGRR (1L !
/ !
17 | ® 444, 000 j/
SRR 5y i
1, 855, 310%15, 98%+1, 500 i
/ il s
1 = 444,000
WL R
7
i ( 1,341, 854)
1 = 3,053,693 |
R WhEf
B0 BT BT LA AGEE (55103-58%) BREMTE
X L E H KN W OE
% B - I ® - B B - # B # B BT B i & # B B
HBEER
2, 344, 366%41. 57%+1. 200 / |
1 __/zt 1,169,000 | 4
TR
( 1,341, 854)
- 1 o 4,222,693 s
—REBRE [
4, 184, 29323, 5T%+1, 673-603 / }
L 987,307 |
TH . T
/ ! ( 1,341,854/
i E s 5,210,000 | 4
WP LA l 4
5, 210,-000%10. 00% ¥
- ¢ , 1 e 521,000
£/ 3

5,731,000 |

WhEd




) BIEA AT LR RAGEE (58103-58%) BREMIE

g‘#
£

TR E ERE

LORREE R N R
LARREH HRBRE
SHERIE HEE WELMER
1TE &R
LR E HRR

<HBITR>
MTEE
Z DAt o> 1 B AR
g
G TR
2T ORER ORRSH
B R
1T R
ITR #ER% sS4
ITR &%

[ —sEss ]

<2ETR>
B LHE
XS Bk

EREREE ERERRE
LERIE HREE

LhEREIE EER WELMER
ITK FEERMEE

2, 344, 366 = 2, 344, 366

41.57 = 37.79 * 1.10

1,169, 463. 53544 = 2, 344, 366 * 41.57% * 1.200
0 = 2,344,366 * 0.00% * 1.200

1,169, 000 = 1, 169, 463, 53544 + 0

3,053, 693
0

0

0 —

38, 400

2,344,366 = 3,015,293 - (1,341,854 * 50%)

0

2,344,366 = 2,344,366 - 0

1,169,000 = 1,169,000 * 2,344,366 / 2,344, 366

BARI TR OO R HE THFE

4, 184, 293 :

4,184,293 = 4,184, 293

23.57 = 23.57 * 1.00

986, 237. 8601 = 4, 184, 293 * 23.57%
1,873 = 4,184,293 * 0.04%

£ B =
REFHR >
[ Bh2BHE ) W7 |
<EITK>
s 2 EARTE 4RO .
FAGETE >
[ sE@EEHE ]
<EETE>
T BIH MBI THE /D OEEE LSS
SRRHE R 1,855, 310 )
LERIE LR 44, 600 :
2FREHEF LOBRBER 55,659 = 1,855,310 % 3.00 / 100
DR E HERE 0
SRERETE ERE R 1,855,310 = 1, 855, 310
SEFRIE HREE 15.98 = 13.32 * 1.20
LEBREIE HEER (HESME) 444,717,807 = 1,855, 310 * 15.98% *-1. 500
\TE &R | 0= 1,855,310 % 0.00% * 1.500 ~
LHRIE HEE 444,000 = 444, 717.807 + 0 4
<HEITE>
HETLEE 2,526, 237
TR KB R R 0
F OO SER 0
A 0
HBRBE S 0
FEIBALER B A RO (FHA R L) 0
2T ORHER DL 0
2T ORMBERON RN (FEBRHIE) 0
HEHR 1,341, 854
LR (EHETHER) 44,600
sy (YRR 0 7
BB 1,855,310 = 2,526,237 - (1,341,854 * 50%)
WhETM
BT RHIRT L EIAGEE (55103-585) BREMETIE
mREHEMRAEE
% # =
1TIX #ERREE 0
1T HERRE AR 1,855,310 = 1,855,310 - 0
ITK R 444,000 = 444,000 * 1,855,310 / 1, 855, 310
[ AgEmE ]
<EHFEIE> —
T B BE THEROVNOEHETHS
SHERIE SR 2, 344, 366

WhEf




BB HINT LA RACEE (£5103-58%8) BRMHIE

gﬁ&

HE MR OE

# # =
SfFREHE ERR 987,910 = 986, 237. 8601 + 1,673 /
<EITK>
TEFAE 4,222, 693 ) N
T D OR R 0
— T g R | o
£ ORER DX 55t | 38,400
1TK JERREE | o
ILK RERR % e 4,184,293 = 4,184,293 - 0
1L FERE 987,910 = 987,910 * 4,184,293 / 4,184,293
Eokigel 603 = 5,210,603 - 5,210, 000
B L% 987, 307 = 987,910 - 603
WhEm
B AT BT EATRIAGE S (55103-58%) M I%
[% 1% B ) /
BLEH8l ¢ 150 HPPE 1 X %Y
ES [ ) #® # BT B fil & # BA A BL A 5 ® #®
B ACH
$ 150 HPPE |
7| / ( 637, 600)
- v | 643,971 /
B/ JaFvy & (HPPE)
EF%QOft ¢150X5n | A Rk A B B AT BLAIaR
/ / ( 38,000)  ( 152,000 -
4 S 38,000 | 152,000 &
Bk B & V27V (HPPE)
7 V=vIvh (B L) ¢ 150X 5m AKE R A BLR A AR
/ / (925200 ( 50,400 /'
2 ' F 25,200 | 50, 400 | 4
EFRZE~NVEF |
¢ 150X 45 ¥ / RIE R AT A
f | ( 34,700)  ( 69, 400) Ve
HE 34,700 | 69,400 | &
EFf@s%~v K |
6 150X22°1/2 g AGE RRR A A B A BAR
y 7 ( 39, 400)  ( 78, 800) /
2i |~ 39,400 | 78,800 | 4
EHERF PP NERIE SNEHERBE
B #irys= BN-SUS ¢ 150 | / KIE R R AT BLATR
/ / (1352000 ( 270, 400) |
| 28 I 135,200 | 270,400 | &
770V B (Y R E) [ [
0.74Mpa (BEfTEALE) ¢ 150 SUSBN-GF ' KB RREFAFEM B R
/ . ( 8,300) | ( 16,600) | <
! R | 8,300 | 16,600 | 3
HERR Y — h
2 fEHTAZ FREIFA Y 1150mm AGE R B E A B %
/: 2737 / m 230 | 6,371 |
KEF A A [ [ [
/ { / ( us,e8 v
1 = 150, 154

WhEm




BABEAHET EAFRIAEE ($5103-58%) BRMETE

[ % 1% 5#F) (e %)
BB ATEE ¢ 150 HPPE / 1 = %y
% #oo- # # % B HAL B i #H BA A LR 5 oo #
WEAAR Y ER) NEHE S aEaEE . ‘
B Bhnys3l BN-FCD ¢ 150 |y ] AKIE R A E M BEE
/ P 77,500) | ( 77, 500) /
| 1 y 77,500 | 77,500 | &
=%
HIVP : 50 i ! ACE B EHRE A B
] / ( 710) | ( 142)
02 '/ m 1 710 | 142 | w
B VE | .
HIVP ¢ 40 KE R R E A B
/ / ( 502) | ( 53 [/
| 15 m 502 | 753 | %
BANNYERS A kATt
PAHHIE = ¢ 40 . AGE BB EE M A%
/ | ( 5,010) | ( 10, 020) /
21 3, /»f B 5,010 | 10,020 | i
7AW/
HIVP ¢>jso [ AGE R AR E A AR
/ / ¥ 232)  ( 22/
i 17y | 232 232 | # -
BEVF vk |
HIVP ¢ 50X 40 / | KIE BB SR AT AR
Y 7« 277) ( 217y
| 1 | 217 | 277 | &
Y v b
HIVP ¢ 40 / | KRR AT B R
| 7 A 180) | ( 540) [/
3 y 180 | 540 |- %
= v R
HIVP ¢ 40 / | AGERIER B EE M EAlk
7 ( 245) ¢ w90) [ /
- 2 y s 245 | 490 | &
Z Ik Kk |
- ¢ 40 KIERRARE R BEER
/ v 7/ 24,000) | ( 24, 000)
1 y | 24, 000 | 24, 000 | 4
Wh i
B BB A LA RAGEE (55103-584) BRMMHELE
[ % 1% BiesE ] (g &)
FRAHTL ¢ 150 HPPE / 1 =My
% o B #® # B Bf B i #® B S S - #
Ik K 2 fE . .
BE® B A ¢ 100X ~1400H AGE RIRR BB A Bl R
/ Ve 1
| = I 18,100 36,200 7
=R
/| / ( 590,300) |
1 & 825,300 |
HPPEA F 4T 8 & S EHERE = — .
WEE EBimys= BN-SUS ¢ 150X 75 ) : N 9 L 400). ? AGE RER R B A Bl
273, 5 |
| 1 __/}; / 273,400 | 273,400 | -1
BhR—ay s KEEERH 1707 — } e ‘
WAL E#E ¢ T5kRF ¢ 75 /| / N 50 ooo): / AE R REE M B
- 1 P " 160, 000 | 160, 000 | 4
#oE R (=R ’
' -pF 7.5k GF-RF PIAEDIME ¢ 75X H200 | / KB R EHEE B M Bk
/126,000 ( 126, 000) | /
1 oo 126,000 | 126, 000 | k-4
TIUUEE  NERE SNEEERRE / . )
GFXRF 7.5k ¢ 75X 100 KIE R ER B AR B A Bl
/ {--' ( 15,300) | ( 15, 300) |
1 s 15,300 | 15,300 | k-4
TIV R (Y 9 E)
0. 74Mpau(l§‘éﬁﬂ)'1’ﬂ:) $75 SUSBN-GF / KIE BRI EE A BAR
/ /[« 5,200) | ( 15,600) | /
3 B 5,200 | 15,600 | -
2T IRk o i
WhETE (FE) 600X500 P 7/ / AKE R R B R R A AR
1 mo 138,000 | 138,000
L BOX (LX)
304 600X500 S Vi KRR A A B
/ ! |
1 y 1 52, 000 52, 000

WhET




B BB AT A AGEE (55103-585) BRABHTE

[ % 1% BaF ] (e )
EAE A8 ¢ 150 HPPE 7 1 x %0
|
% wmoo- #H 1% % & B B fili # B A0 B A2 5 -3 =
L UB0X (FED
10BF 600X 500 | | B RRR B RS R AT B R
! /‘
| ¥ | x4 20, 000 | 20,000 |
L L BOXEEIR
80P124A / [/ A R B b BT
| oy 19, 000 | 19,000 |
HPPEE B =27 U — b ERER
15 Ty — MY 5005300460 / / 7 KRR SR Bl
[ / 6, 000 6,000 |
§+ }
1,341, 854) v
1,619,425
WhEd
BIBEFHET LAFRIAGER (55103-58%5) BRMEHEITE
[ % 2% BME ) y
EAEH# ¢ 150 HPPE 1 )
% o R & % R %@ B i # BB E B #* #®
A
¢ 150 HPPE - J;
| 1 7R 122,573
B 2frE (RS (BFEEE)) BT T
BEUME150mm [ KEFEEE L PSS
/) 184 /|
2714 | m /| 1,056 | 28,934 |
Y =F L H @EES)MFT
1A AT FEUVER 150mm | [ KIEFERLE L P86
! / . % 28 /)
1 w0, | g/ 5,203 | 52,030 |
RYTF L BRFL (A D= AT . | |
FEUME 150mm I | { /| REFEEBE NI P6
/ | / } é 3B |
| 28 AT p 7 2,471 | 4,942
TI U UMTF
R UME 150mm ; / AGEEEEBELE P56
SEEE  JWHA 7. 5K /| /4 /e 18
28 | 'n\m | 3,459 | 6,918
G T 5V UM ERS L ;
I UYE 150mm / / KEFEREBLE P56, 107
SEERE  TWWA 7. 5K / [ ' (& 53
28 | n | 2,075 | 4,150 |
RUAFERE
BRE28 ZHE30LL 60keskil #30kgAi / f / AEFEEELE PLOS
ERREERT 5 ) J ( 6%
2 T 880 1,760
RUARERE
B2 BH305L L 60kesA 230kl | e KEEEEB LS P05
R L2 / |7 o718/
2 & -"’ 396 792 |
RY =F L B
FEUEE150mm ¢ KEEHREBMLEE POT
/ ! ! fwogm S 4
4 0 p 1,046 4,184

WhEf




EHBEGFHET LEFHAEE ($103-585) BRMHEHEIE

[ % 2% #ifg®E ) (e %)
FR% 3% ¢ 150 HPPE / 1 R %y
% oo R # | % = B i #H B B A 2 5 E-S %
BEE C =8 SRR a8
K U 150mm / AIEBEHEEFH LY Poe
7505 EEY Vyp-y 3 I HoE Ly
2i | fEET S 1,377 | 2,754
FART—7
¢ 150 /
- e R 1B
274 m 213 | 5,836 /ﬂ /
Q=74 T A — |
;| RBEREELS 8T
HY=FLEHRT Ly / (g 0E
2744 | m 286 | 7,836 |
BHRY— b | ,
KRIEFEEG LS Pee
Ve 4 g us v/
217 | m ) 88 | 2,437 |
KEF A T A 7
/ /
- 1 # 19,303 |V
FYTFVBEHEFT (A B =T AHTF)
IR U2 150mm | AEEERGLHE P8
i / R
1 =] 2,471 2,471 |
RSB = ERA T
FE U 50mm ' / i AKIEFHEER MY P8
[ 512
! oiz m ¢ 665 | 133 | FuE
BHEEL Y= A BHEAT I
PETREE40mm | / [ AGEERRELY Pad
B / 15 | m 4 523 | 784:/% B |
WEEL =1 T SHFL il
I UM 50mm 7 | / . AARERARI L P4
2 n A 988 1,976 /
VWhE
) BIE AT RIRT L FRIAGEE (35103-58%) BB IS
[ % 2% 0i|E ] / (e &)
Fl% %% o 150 HPPE 1 B
% wo- B % % & HApr fili #H P A& S % #
BEEAE=AET SHET
PR UVE 40mm / VOKIEEERG L PB4
0 L IRLE- S
ui | /a 741 8,151 | B
Ak ER AT
VP FEUYE40mm / | KEEEEELE P193
EDHET I /% b L BH 16 &
| i e 1,059 | 1,059
EARIA _
VPR FEUME40mm / O AKEEEEBLE P193
BA R OUE AR E R | Ve | B 17 B
I 1 T 4,819 | 4,819 [
ERF f
- . | 1 /R 29, 207 /
ZRARE RERIET) } |
UM T5mn / . | AEEEEGLE P10
/ /# 18 & /
1 - 7,872 7,872 | |
FY=F UV BRFL(A D =D AVHEF)
UM 150mn . ARBEFEHRIELL P86
l d 2 ‘a ! 2,471 4,942 /% 0
R © =V R R TR =
BRTME150mm | / / ABEEEER LI Pee
TFE ; /%7 ¢ B 19 % |
| 1 B 2,930 2,930 | |
REHAL Y =V F sk RS WE |
R U T5mm /| AKEFERELYE Ps4
7N Vv 3 e e 20w .
. 1 1577 933 933 | |
TV |
FECRET5 (30) am \/ /| Assgrpmss pse
SRERE I TWWA 7. 5K | |21 B
‘ 2 o 2, 965 5,930 |/ |

Wb




B BEAT T A EAEE (55103-58%) BREHETIE

[ 2% HAE ) / (g &)
B 9% ¢ 150 HPPE 1 X WY
% oo AR # H B BLAL B fi & # B A0 B % 5 % #
= IR E
ARG 2% <5600 X 500mm / 7 / | AIEEEEL L P102
/ 22 B
1 L 3,080 3, 080 _/
VYraryzV— bRy 7 ARE (AF)
2% EEREE PIFE600X 500 1200 / / / AIEEEEEVHE P104
B 23 &
1 A 1, 100 1, 100 /
vPrars — MRy 7 ARE (AR
25 PHERBE PIEE600X 500 1100 / / AGEHFHEERLE P104
Moo E
1 12 880 880
vYrarz ) — bERy 7 ARE (AF)
2B ERR PIFR600 X 500 40 . p / AEEEEEVEE P104
Bo25 &
1 1 880 | 880
Vraysy—- bRy 7 ARE (A
TBBRR PIEE500X 400 &40 / / KRIEF RV P104
o268 &
1 1 660 | 660 | ) /
5 I
W
171,173
r e
WhE T
B BT AFRIAEE (8103-585) BaMETH
[ & 3% 5HE )
B+ T o 150 HPPE / 1 EE)
( HlL: 28, 400 )
E3 oo R ¥ #® B B B il & i B BT 25 B % #
SlERE LT
L 28,400
) 1 7 = 75,055 | ¢
TAITVMRSERR 15enBF ¢ / N V-3-@-1
| 1%
55:4 m 612 33,904 s
BREFEER
aﬁmﬁggﬁﬁxz. 1kn “/ / s I-3-®-2
DIDK Y / . B 27 B
0i4 m3 3,226 & 1,20 ¢
IR BIPE LIRS & (P RALE)
@gﬁiﬂggiﬁé / / / Ik - BEHBmRSEES P38
AR F ML 24,000
4 0i4 m3 60, 000 4 24,000 | Pt
Ry 7R U K B SRR EL BN - BHA
SO X 10enl T ¢ / AHEERG L P169
N ypky pe-7 (LEKO. 28m3 Vi (ﬁ 28 B
19i1 m2 496 9,473
R IR AC s '
¥ M y) ARk TEIRIERE2. 8kn / / / v AEFEEER L PI7C
DIDXRHMEL A ysky Ju-5 (LFHO. 28m3 | Ho29 %
1 m3 1,988 1,988
IR B E ARG (PR
ngzvrggé gl / ’ '/ HK - BERERSER P
Vi & 83 A 4,400
22 t 2, 000 4,400 0
+T
4 e -
1 = 259, 075 |
Ry 7R U IRRIEIA
Jo-5%1 [LFKO. 28m3 (FFHO. 2) 7/ / AREFREL L P163
Ho30F
22i7 m3 2,461 55, 864

WhEm




BB B T LeF IAKGEE (103-58%) BRAETIF

[ % 35 HME ) (e %)
BT 150 HPPE / 1R %y
( LA 28,400 )
E4 o R #% # B LA i & # 370 B i o ® #
e
FHERE BRER- Ny 7% D)
AL BELGISLcLE) i - s KEEEREVE P165
Ju-5% (L8O, 28m3 HE L +REE % /7 B 31 %
16i1 m3 6,514 104, 875
A TERE ! ' ' |
507 1590 4uRERR SEIREIREL Skn /) / / /| REREII LS P78
DIDERGEE L A~ 9289 yu=5 [LFHO. 28n3 Ve B 32 B
227 n3 4,206 95, 476
e [ ' '
BEE AN TOLE / . /1 n--ea
/ oew
22i7 | w3 126 | 2,860 |
RIEIRT
/ ’ /
1 = 84,554 |
BT (FELEL SmokE) IB% D)
#;%%Ei% b E150mm y | / / KIEFERELEE PIT1
RTRRFRE M-40 ! W33 L
am 1951 m2 1,046 | 19,978 di
BT L5 1. 8mokid) (UGS D) '
TREKAE L0 E150m / / 7 Vs S AEEEEBELE P17
HAEITyv4FY RC-40 B34 B
19i1 02 712 13, 599 |
TATZ 7N MRETL (AN (EE-BRE) (18) ' iV '
ﬁj‘élﬁmmm/ﬁé*ﬁﬁg (20) P Ve v ABEEELELE PI8]
£ = 50mm B 35 B
19i1 m2 2,669 | 50,977 [
HH#T — r
7
1 = 2,938
N7 gL - &L
g’g%ﬂjﬁm FENFEEHY V s TS F1% P18
K 718H { R =2
0is5 A 5,876 2, 938
W& T
EABEL M LFRAGEE (5F103-58%) B IE
[ % 3% BHE ) / (e %)
B T ¢ 150 HPPE 1 )
( i: 28, 400 )
£ B # # #w = BfiL fiti & # PR S #* #
T8
1 /it 65,090 | /
IR SRR TR L T (@4 #E T
2. 0mBL T / | s } KEEEEELEE P48
| 36 B
| 6 m 3,301 | 19, 806 f; / |
KB L EES R RERE
1B 2. 0mBLTF / KEEHEEE LS P50
BEEE KERN 17 1 -} / B sl
6 m 1,352 | 8,112 |
RS S R (R 45) e T .
2. 0mBLT / | /’ AEEERE M P48
38 &
6 _/m 1,427 | 8,562 # |
REGRIR AR (M T L) j
PSR, 947 ¢ / f £ KEEEEELE P4
EMBEROCHERRE Y G A% ’ A o398 '
1 = 22,710 22,710
TR LERR '
70~-80 X 115~130 % 2, 000 [ | K& R AR E A B
Fal| 4 _/ 7 500 2, 000 /
TSR LER
70~80X 115~130X 2, 000 / P Y, KB RRR HE B B B
_ | 8 | &-B 33.5 | 268
A AR — b AR /
590~900 y, AKIE R AR B A B
4 7 500 2,000 4
AEYF— FEE
590~900 / AKIE R AR E A B
8 x-B 103 824 /

WhE




B BB R AT RAFRAEE (55103-58%) BRMHEIE

[ % 3% #F ) / e %)
BEE LT ¢ 150 HPPE 1 X By
( ,HL: 28, 400 )
% o R # ¥ B’ EfL H i} & # BP0 B 2 5 & #
KIEFF R 7 E AR v
&7 KEI5~19L / / » JRIE R R R RR AT BT
g | & | 500 | 500 .
KIEFTR 7 EE
%2y KE15~19L | / K AR AR M B
7 /
2 =M 154 | 308
B /
e
486,712 |
7
VhEi
B B AT RIET AP RIAGBE (5103-585) BRMHMETIE
[ % 45 #mE ] J/
HUEAREIET 0150 HPPE i ® %y
( 4L 16, 200 )
% mo R % % B HAL H i & i B0 BT B & #
TAT7MMREERR 150mEA T / | | V-3-G-1
B 1% 2
32 | “m | 612 | 1,958 | 7 |
75 VR BSE .
@m&ﬁ%z. iy S - M / 1302
DIDEKFHAE Y : | 427 &
| 0i1 | /m3 ! 3,208 < 322 7 _
BREEMLERS (FRLE) |
mg{’lﬁ%?‘f?ﬁﬁ F f LAk - BEHMEK S ERE P38
AR ] 6, 000
}k /_ 0i1 | w3 | 60, 000~ 5,00 7 |
SRR . |
TA7 7 MERSERR B 15cmEL T P | V-3-@-1
BESE L HAMPEE BEERNETE [/ F P o3s /)
. 4384 | m2 | 186 8,072 d
BRER SRR
AR (SR AR, B 15emEL ) / 1-2-25-1
3.5knSAF DIDIKHIAE #{riiFER (RID) ST o/ £ 4B
/< 22 | w3 | 2,401 5,282 | |
TRREREIE }
29mmEA L 34mmseis < B v-1-O-1
KLEESHEERRE 140 gy 7 ~ (P o5E /
43i4 m2 280 12,152
SRR R EE A LR & (P T AL HE) I
TAT 7R /i / TR ¢ REEMR B EEE P37
Vo & &8 (BR) | 4: 10,200
N : | si1 | ¢ | 2,000/ 10, 200 - |
#E (B BER) UBY Y4 LE50m [/ .
FAEBRLEET A1v (20) P / V-1-@-1
FEUERL 4~3. mELF 7" F4ha-h MEEEE2: 35 [P 6% 7
) 43i4  m2 2,054 | 89,143 | i
REMZE ERAFH 55 bom .
BATEL 5om B N S VI-1-D-1
EW HHEH0E SEHESE / AR '
26i4 m 356 9, 398

Wi Em




AR R LB AGEE (58103-58%) BREMIE

[% 45 Eﬂ%ﬂl% 1 (Bt &)
WEAMIEAT $150 HPPE < / # %y
AL 16, 200 )
% Eid B % B BL{L H i | & # BTN L3 B -2
7t !
ey 149,827 /
|
- I | | — —
T
| | | |
| ' ' |
| .
= —i_ =
|
|
|
|
W&
T BT RIET RAFRIAGE R (58103-58%) BRMEMIE
& 5% #\#@E 1.
REEET ¢ 150 HPPE =)
7
| |
% fi I ! % & B | B fii & " B BT 5 | -
|
ZEGHEENEB / i
[0. 902(3/154K:0. 904) ] / ! hAREEEMRE PI35 P
[900] ! / :
B S .| 15,200 | 106, 400J_ |
H | B
— 106, 400 |
;‘

WhEH



B EEATHIET L RAREE (B103-58%) BRMHEIE

[ % 6% HAmE ‘i //
(%A% ¢ 150HPPE

EE -

b i3

{RER# & OER (1 1 BE) AR
R 12m A A EER IR, Skn 4
Bge L

R E OFEIA S - Bl L
A - B o R E /

B

AIBEEEELE P14 -

T oAEEREELE P15

EABEFRET L RAEE (55103-585) BRAEIE

(8 7% #mF )
mkmm ~

& . - B %

HARE : |
BERRE L LT MAENREDRS /
& i

Wi
)

#* e
ACHE R ER L% P12g 7 P

WhE




BN BB HIBT B RAER (B5103-58%) BRMHIE

[® 8% G ] ‘o

BRI — 5 B 1R %Y
Ed oo H # ¥ B HAL it i BHEMES S #®
E%E?Eggﬁ P P ! K BRI
il ‘ ' 1 4,250 | 4,250 | s | #x i
Eziﬁizﬁﬁ / s f s AGE SRR E BB BT
1 B 3,100 3,100 | | #x -
Ei}?ﬁ/ﬁ%ﬁﬁ f KB R EHRE B B
it / 1 _/&ﬁ: 3,100 | 3,100 7 B X
Eifﬁ%ﬁiﬂi . - GE R AR AR AT BT
i / I /#gﬁ: I 3,050 3, 050 _I / X -
Eizz:ﬁﬁﬁ / b/ t » AKIE R RS R B R
mn plewes 8 Tl 1 ik 3,500 | 3,500 X
E%;%ﬁ%ﬁjﬁ / . KB R R B S E AT BLA R
g 1 ./&ﬁs 4,000 | 4,000 | 4 i X 4
Ezzzzﬁ,ﬁ 7/ _ y P AE R R R B
| 1 | ik 4,250 | 4,250 | X ’
Ezgizéﬁﬁ / / v KB R A B
1| HE 4,050 | 400 00| WX
E?;%jfﬁﬂ/ig P p y iy mg%g&aﬁ%%i@
i I 1 ik 9,100 9, 100 5 X
WhET
BN BhE A HIRT L FIAGER (55103-58%) BBMMIF
[% 8 % %%ﬂl%\l . / e &)
BRAH T — & BB - 1 R %y
E2 o R #® B E HAL il # BA 4 . 7 b-S i
it .
38,400 ~« L

Wh




B BNEGFET R EAEE (B5103-58%) BHRHEITE

[ % 15 R ]

TRRT—7 ¢ 150 / 100 m %Y
£ mo- #H 3 B B fili # B A #* #
BT —7
¢ 150 e | S KIEEEEELYE P87
RY=F LV UBHRT KBRE /7 B us
100 m 24 2,400 |
EHAT—7
EXTAY 1150mm B &0, 2 ) / / AGE RRR B E A BLIR
157i8 m 120 | 18,936 |
3
21,336
oAy ]
213
WhE M
EHBEAHET HFRAGER ($103-58%) BREHETE
(% 1% BIEEE ) , /
E v/ (RS (BFES)) B4 T RO 150mm 10 m %9
ORKIEFREBLE Pal )
% oo B #® o g AL fili % Bl BT B Z #
EET
[0. 746 (3/184}50. 776) ] e FAREZEME P934
[900] BHME (. 04) 7 ol
S 0i18 | A 26,940 | 4,849 | | {
HEEEE
[0. 852 (3/1LAF%0. 847) ] / TAFHEEME P932
[900] b
0i26 A 22, 000- | 5,720 |
B |
/
10, 569 |
A% 7Y ,
1,086 | /
[44]
[A] = 9 FEURES FEUHEI50mm /

Bl 1 WUEHEES MBS ERES &7

Wb &M




B BIEAF HET RAFRKIEE (3F103-585) BRAWMMEIE

[ 2% RTEMx ) /
Y TF L EEES) MTET DT MFOEL50m v

(KEFHEELLHE P86

; )

%4 Ea # #% #® B Bifr

H

i B30 BEAT 2 = &

EEL
[0. 746 (3/14K%0. 776) ]
[9o0] =~ s
EREER
[0. 852 (3/1LAFE0. 847) ]
[900]
EE-
BHEROY

w

(B+HD)

%

Hiryicy

[FHHE=A]
(52)=8.5
8.5=8.5
(R29)=(r29) X 0.7 E& T3 & (WiER)

0. 098=0, 14X 0. 7
(R13)=(r13) X0.7 EHHEEEEHE FHER)
0.098=0. 14X0. 7

[5t)
fa] = 8

MR

FROMER Sy FFUME150mm

TR PO34
FHHRE (1. 04) 7

26,940 | 2,640 |

TAREREEGR PI32

22,000 | 2,156

4,796 | 407

5,203 |

5,203 |

BAHEEFHE IFHAEE (5103-5858) BREHETE

Wh&h

[ % 3% EIEME ) /
R ZF Vo BRFEL (X 7= AF) FRUEE150mm /
OKIESEHEELE L Po6

. )

% i # # # B HAfr

B

# BA A -3

BRE T
[0. 746 (3/124/0. 776) ] /
[900]

HBEEE
[0. 852 (3/1LLF%0, 847)]
[900]
O R (E+3 D)

FHERO%

=

%
#

Hfr %7y

[FHER]
(S2)=1.0 FEMH =R
1=1.0

[&fE]
[A]l = 4

7

FFOME K4y FEOME150mm

7/

| TR P934 )
7/ FHHE (L 0D // ad

26, 940 | 1,347 |

TAREERLR P32

22,000 | 1,100

2,447 | 24 |

2,471 |

2,471 | i

Wb T




BB MET LT HAEE (55103-585) BRMEETIE

(% 47 WIEmE ] p,
75 L UMT IO 150m / 1 moEp
(BEERAE : TWIY 7. 5K ) GKEFHIHLE P56 | , )

£ oo #R % H B BAT H i & # FIABEL (i & #

BEL v
[0. 746 (3/1L4K0. 776)] 7 f TAREEEF P34
[900]) HEMIE (1. 04) Z 4
0i07 | A 26,940 | 1,885 / “Hx &
HEIEER

4
= L ; I ! 4
[0. 852(3/1LAF%0. 847) ] ! / TARTREMEK Po32
[900} 4

e e | 007 | A 22,000 L0 |° L |
FEE  EAD - i

EHERDO% | /
1o % | 3,425 | 34 |
#

3, 459 |

| .
| 3, 459 /

HirLicy

[Bt5]

(82)=1.0 FHHBRE /

1=1.0 |
(et ;s | /
[Al = 5 PFEOREZSy FEUME150mm [Bl B 1 #H#EES HEE: WA 7.5
[C] = 2 #M#ERS S M ELEL .

WhEf

EHBIEF R EAFRIACGER ($F103-58%) BREMETHE
[ % 5% BEIEME ] /
FERE 7 7 PMFES L U 150mm ’ /
(BEELE : JWWA 7. 5K R ) OEFHEEZLHE P56,107 s )

% mo- B % H B BAfr B i & # B 8 B 55 & b

[ ‘
[0. 746 (3/1L454:0. 776) ) ? e +ATREEMR P34
[900] | // HHME 109 ¢ e

L 0i042) A | 26,940 | 1,131
EiBEXER | |

[0. 852 (3/14M60. 847)] /
[900]

TOREHEIR P32

A 22,000 | - 924 [/

FHEO%

i
® MR EILD) ‘ ‘
7

% 208 20 /[

BT 0

| | 2,075 |

(EH5R]
(R29)=(r29) X 0.6 E& L&
0. 042=0. 07 X0. 6
(R13)=(r13) X0.6 LBIEERHE
0.042=0. 07X 0. 6
(52)=1.0 FHEE /i s
1=1.0

[4%45) / / L - ;

[A] = 5 FROMEXS FEUME150mm [Bl = 1 MA&E4 (4K JWWA 7.5k 7

Wt




B B HET LA FIAGEE (55103-58%) BREHEIF

[ % 65 BRIk ] . _
RUAAERE BB2S =300l E60kgkiE F30keHKik 4 1 V=)
(ESREERYTS , ) GKEEFEEB L PLOS , )
ES mo- # # ¥ 8 LA B fih # BA A HL A o #* #
iEfFsA
[0. 852(3/1LARE0. 847) ] doREFEZEBAfiR Po32
[900] f 7 f Va
004 A 22,000 | 880 |
B
880 | a
HAL %7y
880 . /
[BHH )
(R13)=(r13) +0. 01 ¥H@EXEBIE GRE) (EREH)
0.04=0. 0340, 01 | ~
(4] P _ e
[c]l = 1 RIKZD RE [A] = 6 FE¥H-B4 BW2H SEH:30LA b6lkeskit
B] = 1 EREARS BERZEATS /4 |
WhE
B BIE AT RIRT_EAFRIAGESE (55103-58%) BRMHIE
[ % 7% RIEMmEK ]
DURFEMSE BH2E THS0LA L60kekiE E0keskis 1 WA %Y
(EEHR &R L7p vy , ) GKEFERBE LI P05 e )
E3 S ) # o B BLfT B i & - B B 5 b9
LiEIEER [
[0. 852 (3/1LLB&0. 847)] | TAREEEBRFR P932
[900] / 7
018) A 22,000 396 |
e T
396 /
Hfr%icy
— 396 | /
[F&ER] /
(R13)=(r13) X 0.6 Ei@IEZ B IE (HE)
0.018=0. 03X0. 6
[4t] /7 p
€l = 2 MIRS HE /| [A] = 6 FEEE- M B2 S4R30L) Lelkeski <
[B] = 2 IEMGERRZS BRZEM L2V | ! |

WhET



EABEG N L HAGEE ($103-585) BRAEETIE

[ % 8% HEIHME ] /
AY 2F L G U 150mn / 1 A %y
CREFFHER L Po7 )
ES wo- R # " B HAfr B 1t & # GE R g b i
BE T
[0. 746 (3/1241%0. 776) ] / EATREER P94
[900] FEHIE (1. 04) <
0i02 | A 26,940 538 | / Yl <
EEEER
[0. 852 (3/1LAME0. 847) ] Ve | ! TARFEEME P32
[900] /
) 0i02 | A 22,000 440 |
O R (EBAD) |
BERDO%
7 % 978 | 88 4 -
#
1,046 | -
Bfr¥-y
| | | 1,046 | S -
(BHES] ' '
(52)=7.0 HHBRE 7/
7=7.0 -
[4%f4) -
[A] = 9 FROBERS FEUYE150mm |
|
Wh&d
BB T LGRAGEE ($103-58%) BREHEITE
[ 8% 95 MIBHE ] P /
BEEM Y= VERASRRAE R PO 150m 1 B %9
vy RN -V avh ) OKEEEEFBNYE-Ps4 ) )
A - #H # % E B B fii & # A EES 5 b #
HiEIEER
[0. 852 (3/12AF#0. 847) ] | } / EAREHEANR Po32
[900] |/ | e
) B .l 004 | A 22,000 | 880 | B S
RYzFLorRY—7 [EE0 2m | |
¢ 150X 6m | / KB RRE BB Ml
- |
05 | m 286 | 143 |
BhRfsE T — 7 [ [ '
AT =p JISZ-1901 M150mm 5 X0. dmm | / AGE AR EHEE B MR
. | 3i2 m 108 | 345
oM OB (LAY
MRBD% /
2 | % 488 | 9
.
1,377 /
Bfr¥i 0
1,377 | /
[FHE]
(s7)=2.0 FEHEB®R /
2=2. 0 | |
(%Pt e | =
(Al = 4 SRR 7579 BN vy avh rl [B] - 3 WPOMEX4 150mm )
€l = 1 #I=fvwa)-7 g EES Fisfral-7"#H.E15 ya [D] I 1 HiEF-7 B RS MiET-7EFHT R -
|

Wb




B REEAF HET LA RIAEE (55103-58%) BRHMIE

[ % 10 % fTE/EsR ] /
asr—F 44— / 100 m 9
Ry =F L BFHRL ) OKEEEEHNGE P87 , )
% - R # H B BANT B | & # B il LA 5 #* %
BT—F AT ¥~
PeEBEMTF LK TS ¢4 Amm G ¢ 1. 8mm) AIERREEEEM Bk
/ 110 m 240 | 26,400 -~
LEfEEE
[0. 852(3/1LAF20. 847) ] TARFEEME Po32
[900] 7/ 4
0 A 22,000 | 2,200 |
it
v
28, 600
L ) | /
286 |
%M1 J
[Al = 1 wl-3qup" Av-8 LR 4y wf-74v0" 04%-3+ £33
W&
B BEEFRET ETRAET (55103-588) BREMIE
[ & 11 % WIBEMEE ]
FHREL— b // ! 100 m %y
URIEEEEE LY P66 , )
% ®oo- #H # " B BAL E 1 & % B BN & B #* i
EEEER /
[0. 852(3/1L1F0. 847)] TARFHEMF P32
[900] f /
0i4 A 22,000 | 8,800 |
at
8,800 |
BEfr¥y

88

WhETT




BB R EAFRIAEE (F103-585) BRAEMTE

[ % 12 % ETH({GR ]

BREM b Y = VBT T U0 10 m %49
(CKIEFEES L Pa4 , )
% [ -} #® % & EAfr H ki o B R BE 3 5 %= %
EE T p
[0. 746 (3/1LAF%0. 776) ] / TAHIRBAER P934 y
{500} , FEMEWQ 007, &
0i1 | A | 26,940 | 2,694 | {
HEIEER |
[0. 852 (3/1LAK0. 847)] / / AR P32
[900)
0i18 | A 22,000 3,960 | 4
ey i
/7
6,654
B4y ‘
| 665 /
(%] /
[€l= 1 WIRsag BEHECEREHST / [A]l = 7 PREOERZ FEUE50mm -
[B] = 1.000 SHEMERYC LERLSM. O | ]
WhEl
A BE T IR L AF K TERE (55103-58%) BRMH IS
[ % 135 HEIBIH% ] Ve
BEEA = AFEMET FUE40m 7 10 m %P
CkiEEEER L Pad )
% [ I :-) % % ® BT B fii o B AT 5 & i
EETL
[0. 746 (3/1£A k0. 776) ] / EAHZEHATR o /s
[900] FEHEMIE (1. 04) 7y -
008 | A 26, 940 | 2,155 | / f -
EHEEEE |
[0. 852(3/1LLF&0. 847) ) ! EARTHEEMZE P932
[900] / :
0i14 | A 22,000 3,080 |
3t
/
5,235 |
AT MY i
| | | 523 |
(%] / |
[C] = 1 WIKsa @EECERAET [A] 5 6 FEOERY FFUME40mm
[B] = 1.000 B ERYEC LERLISM. 0 | 1l

WhEh



EABEAFHNT LA RAGEE (55103-58%) BRHMMIF

[ % 14 % RIEMmRE ] 7/
BERAE=AVE T SHFT FERES0mn /s 2 0%y
GREEEERF L Pse )
% wo- # # " B Hifir B fiti & | HA 4l A * i
BUE T
[0. 746 (3/1L4/40. 776) ] / } LRI RBMR P934
[900] / HHHE (1.04) 7 /
0i04 A 26,940 | 1,077 | {
sl
[0. 852 (3/154B0. 847) ] EARTEEME Po32 /
[900] / K 7
B 0i04 A 22,000 | 880 |
o OB (BrAD)
HHEEOY% ¢y
1 % 1,957 | 19
H
1,976 |
BT Y7 b
B \_ 988 /
[FHER]
(82)=1.0 FEMER = Ve
1=1.0
[4&tt] -
[A]l = 7 WROMEXSy FEUMES0mn [B] = 1.000 SFHMAIECREL ) BERELISTL. 0
WhEH
N
B 7 BT FHET AT RIAGEE (B8103-58%) Bt T=
[ % 15 5 MTEffi% ) / /
EEBL =8 T SHEFELT FFEUE40mm 2 0 %y
REEHEELG U P84 )
% #H - # # % B BLfiL B i & 4 B M B ® i 3
BLE T } ;
[0. 746 (3/124F%0. 776) ] / +AREREME PI34
- [900] / FIEEE (1. 04) / y
il 1 0i03 A 26, 940 808 <. e o
EREER ¢
[0. 852 (3/1L4F40. 847) ] TAREREER PI32
[900] / /
0i03 | A 22,000 | 660
oM OB (E4LAD)
HHERO%
1 % 1,468 | 14 |
3t
|
|
L482 | |
BAr¥i-y [
1| f
[BtE=]
(82)=1.0 FEMERE /
1=1.0
[4etE]
= 6 FUERS FOELOm ¥ (8] = 1,000 BEWERSCCBESDAL0 < g

WhE




B BELT R RAFRIAGEE (B103-58%) BRMETLE

[ % 16 % WIEMHEE )
1A VP O 40mm
(& O B ft

) OKEFEEEBLE P93 ,

)

1 AT 59

E 2 R

n B

L2 B i &

B A B2

p-S #

[
[0. 746 (3/1LA/E0, 776) ]
[900]) /

LiEIFER
[0. 852 (3/1LAF%0. 847) ] .
(900} /

oM R (EAD)
HHHRO%
Bt

HirYi-n

[RH5=R]
(R29)=(r292) X 0. 15 Fi& L E (EOHEM)
0.012=0. 08X 0, 15
(R13)=(r132) X 0. 85 HiE{E3EESE (B0 LE )
0. 033=0. 05X 0. 65
(87)=1.0 FEMEH K
1=1.0

[4ef8]
(4]
[cl

3. K4 VPH
2 RSy EOHBT

non

26,940 |

22, 000

1,049

[Bl = 5 FPOMER4) 40mm

323 |

726 |

10 |

1,059 |

1,059

TATHEEAfR P934
FHME (1. 04) 7 /
=52

ToARFHEME P32

—

/T BE L AT LAFRIAKIEE (55103-58%) BRHMETE

Wh&m

[ % 17 & EIEME ] Y
IEAAREAT VY VPR FEUME40mm
(ERERUIE KR ER

)

1 EET %0

E N .

) kEEEEB L P93
% B

HAL B i &

"

B B

# %

EEEFT
[0. 746 (3/1LAKEO. 776) 1 /
[900]
EiEERR
[0.852(3/1LAKEO. 847)]
[900]
oM R
HEEDO%

#

(B+HD)

B Y7 b

(S2)=1.0 FBIEEHR
1=1.0

[EHER] /

[ZfF]
[4]

= 3 K% VPR /
[c1=1

TS AR ARERT

26,940 |

22,000 |

4,772 |

[B] 5 FECYER4 40mm

e

3,232 |

1,540

|
o
=
=]

4,819 |

/

TARHEEAMF Po34 <
HBAE (.00 7/

TAREHEGR Po32

Wh &




BABEAHET L HAEE ($103-58%) BRAERTE

[ % 18 5 HMILE{ER ] P
ZERIPRRE (IE L) PR UME75mm / 1 # %0
ORKEFHEEB LS PLOO 5 )
E3 # b2} # ¥ = BAL B fifi & # AT 5 b %
EETL
[0. 746 (3/1LA80. 778) ] / +AELE Pos4
[906] 7y FHHIE (1. 04) Ve
y 0i0g | A 26,940 | 2,424 | _ 217
EiEIEER ,
[0. 852 (3/1LL[:0. 847) ] / LAFHRAR PI32
[900] /
0:11 A 22,000 | 2,420 |
VA2 - GENTe < :
AT =AM yIa~4. 5LE 2. 9t / / AFEEEE B 1
0i4 e 7,460 2,980
oM OB (E+AD)
FHEDO% ’
1 % 4,844 48
B
o/
7,872
Etve )
e
7,872 |
[EHER]
(SZ)=1.0 FEHEER
1=1.0 / /
(4451 / /
[C1 =1 Xy RE [l v | HELKS E&fh
Bl = 1| FEOEES FECHET5m /
B W E T
B BRI LT RACEE (5103-588) BRHHIE
[% 19 % fTEfx ) e
WRMIL E = A B A RGP OE150m 1 R %Y
(T8 ) OKEFEEFFLHE P8e ) )
% # R #® % B BAT B i & ) B B B # #
@R
[0. 852(3/1LARR0. 847)] / TARFEEME P32
[900]
| 0i08 | A 22,000 1,760 | / _
RYFLrRY—7  EX0 2mm
¢ 150 X 6m / KB RIRR BB AT Bl
1i6 m 286 | 457
[FERsET—7
HVHE(LE =y JISZ-1901 M50mm B X0. 4mm A R AR B R SR AT LA 3%
-
64 m 108 | 691 ¢
oM OB (E+AD)
MR D%
2 % 1,148 | 22 |
#t |
s 2,930 |
E -ty
! 2,930
[FHE=R]
(82)=2.0 FEMERR 7/
2=2.0
[4ef] e "
[A] = 1 /R 1%% [B] - 3 PRECMEX/) 150mm 4
[cl = 1 & )afuva)-7" 5t EKS & Jxfva)-7" 5t £ 3 - D] = 1 57 8| LKy W77 81T s

Wi



BB R LA I AKGEE (B5103-58%) BBHEETE

[ % 20 %5 BI¥MEE ) ;
BEER e = SRR E RS FOEDSm v v 1 BET %Y
7wy EEY vob-v aqvh ) UKEFEEFE L P4 , )

% oo H % = i HEAi L i & # BT ELAE b5 ¥

LiEIEEE T
[0. 852(3/1LAFE0, 847) ] : BAREREEME PI32
[900] 7 d

A 22,000 | 660 |
$75X5m | i AT R R A BT
PFaRET—7 : il
¥V Sy JISZ-1901 1f150mm B &0, 4mm 1 AGE BB A RSB AT UMK

108 | 183 |
# O R (EAD)

HEED%
Bt

268 | 5

933
B HY

933 |

[FHE=R] /
(S2)=2.0 FEMEHE R
2=2.0

[54] / Lo : /
[A = & EREW 750 EEN vy sV} : A B -1 muEKs 75m
[l = 1 ®)spwn)-7 8t LES & Jzpvwn)-7 Bt LT % Eol DDl R o1 TR RS M7 R TS

WhEH

BB R LA AR (5103-58%) BREEIE

[ % 215 HIBMEE ] }
75 U OMTF BEUMETE(80)m s 1 g%y

(S5E%%5 - TWWA 7. 5K R ) OUKEHFHEF LI P56 , )
|

% - # i3 I H B B B it & # B B AT 25 & %

BB T
[0. 746 (3/1LAK%0. 776) ] ) 4 LAREEHLRR P934
[900] 4 f HEHLE (1. 04)
0ios | A | 26,040 | 1616 |~ I
LiEIEER [

[0. 852 (3/1LA[0. 847) ] / / TOREEEME PI32
[900] )

0i0s | A | 22,000 | 1,320 '
#FoEOR ELAD)

FHEEOY%
it

i % | 2,936 29 |~

| 1 | 2,965 |
LAy | | |

2,965

= 3 | | 3 |
[R5 /
(SZ)=1.0 FEMER
1=1.0 |

[%44)
{4
el

MEOMEK 5y FEUMETS (80) mm Bl - 1 RMKIKS HSKE JWWA 7.5K
>

2
2 whEF ER Sy # MbEEE LA ¢

Wb ET




I BREAF N AT HIAKEE (55103-58%) BRAHEIF

[ % 22 % MEIBEE ]
SRERE AW 2% ~HE600X500mm

[A) = 10 TEE-AE ) &S () 25 L& RR600X500

/ 1 &8 49
Ok EEHEEELE P102 R )
% # o R % % B B B i & # BA A A - i
i EER g
[o.(ssz)(a/lwzeo. 847) ] 1 HAREEEER P92
900
0il4 | A | 22,000 | 3,080 |
i
f ‘
- 3,080 |
B{u¥i-y i
b i
3,080
[4Rf]
[€l= 1 KIRy &E / . [A]l = 8 HEEE-~T¥E AT 28 ~TEE600X500mm  ~ g
[B] = 2 {EVHEEWIEF EX4G SIS EL RV ; | | | |
Wb
A B AT R T LT RAGEE (55103-585) BRMIELE
[ % 23 % jEIH{iz ]
voravy U—bﬁ%ﬁy?xgﬁﬁ/%%) 25 LEREE PYER600X 500 H200 - 1 1 %50
CREHFEEHLE P04 3 )
£ oo #H #® #  #® BT B i & # B A A k- i
FEER 1 ' .
[0. 852 (3/1LAF0. 847) ] [ ] AR ER P32 7
[900] e
0ios A | 22,000 | 1,100 | - -
1,100 | !
Bifr¥ie Y
i
1,100 !
A
(%] / | /s
(Bl = 1 MLEL RE / 5200

WhEm



7 B AT R BT LA R AGE

($103-58%) BRHMELE

[ % 24 5 MTEfR ] ) /
Vv ar s V= MR v 2 ARE (T 2B TEEE PIZ600X500 #5100 I
7 GREEEEBLE Pl04 )
% #H # # #® &/ AL B i & ® B i B B *
FREER i
[0. 852(3/1LA[40. 847) TARHEEE TR P32
[900] /
] 0i04 A 22,000 880 |
Hi
i
880
B0
/
880 |
[4f4]
[Bl = 1 WIKS ®E (Al = 11 FEE-AE (o) 8 & (mm) 28R [TEE PIEE600X 500 & 100 7
]
{
WhEmd
B BT BT LAFRAAGEE (5E103-58%) BRUEMIE
[ % 25 % MEIBUER ] )
LOv Iy Y- MRy 2 ARIE(ATE) SBER WEE600X500 40 / 1 @y
CKEEHEEZLE PL04 R )
% # # # #® B BEAL B 1 & # B ol B 2 %=
|
BEIEER 7
[0. 852 (3/1LAK%0. 847) ] / / TARFHAR P932 v
[900] /
004 | A | 22,000 | 880
&t
! . 880
By I |
| | :
| 880 |
[4ef8] l
[B] = 1 MIRZ &iE | [Al = 16 FEEH-PZE (um) 8 & () 28N PIER600X500 &4l /

Wb ET




B BhEAF AT R AGEE (55103-58%5) BEMEIE

[ % 26 % METEME ]

Voryaryy Y- MUKy 7 ARE (BR) 1BER RZE00X400 #40 / 1 & %9
A (RKEEEEELE P104 )
% ;I ) #% % & EAL B i & # BB DE 5 b
féﬂi@’ﬁ%(ﬁ " )
[0. 852(3/1LAFR0. 847)] ‘ TARFEHEMZE PI32
[900} / 4 / 7
0i03 | A 22,000 | - 660
s
/
660 |
BAr¥
/
660
[4efi]
[B] = 1 MIKsS RE : / (Al = & FEE-PIE(om) B S (am) 1BEN PER500X 400 FH4l)
i
|
|
W&
BB T LAF I AGEE (35103-58%) MR IEH
[ % 27 B MIEE* ) /
TBIRR PR B SERIERE L2, 1k - 100 n3 %Y
(DIDEFEAY , ) (I-3-®-2 )
|
E4 wmoo- R #® % B BAL B i & % BIAEEE B %
ERREEE i
TERMEES. 0t WMAEE ¢ T5mm / / - o109 /
3i2 2] 100,790 | 322,528
e R W)
Ve
} N | 1 = 72 |
| . 322,600 | 7
Bfrdie p | |
3,226 | v
[ErE=] |
(KD)=3. 2 WHEHIRACER A K / I
3.2=3.2 e S
J |
[Gefi] / | .
[A] = 12.100 knm DIDE [ o> [f: 4 DIDEMAF 0

R R l / [8] F

WhETH




% /1 B i T L B AGE R

($5103-58%) BREKIF

[ % 28 5 MEILBE*K ]

{

/

Ay 7 FE T K DEERERERE - A HEEOcmi#E 2 10enll T 100 m2 %
(~" 929 Ju-7 (LFEO. 28m3, ) CKGEFEEBLEE P169 y )
% o B s % & Efr B i & # BA A A #* #
AR HEER
[0. 772(3/1LARE0. 771)1 LARFHHEASE PI33
[900] e
0i42 A 29,200 | 12,264
LEEEER
[0. 852 (3/12AF20. 847) ] LARTREEME PI32
[900] i
0:63 A 22, 000 13,860
Ny 7R R
yo-78 [LIFEO. 28m3 (FFHO, 2) AEREEE M1
B I AETE R L /
3i35 | EFR 7,020 23,517
o B O
L
/
1 # 2|
at
/
49,650 |
B4 b
/(
496 |
[4ef] V4 |
[A) = 1 853K &350 2 10emBL T [B] = 1 A ysfoBlid 2e-580 |Lf%0. 28m3 | SEFH0. 2) d
[p] = 0.000 A — R HEEE R [E]  0.000 A | LEEXE |
[F] = 0.000 2351 Ny Ry IERR R [X]I F 2 N osdiRinEs HentBl: ks

W&
1 R EATRIAGEE (8103-585) BRWETE
(% 20 % WIEEE ] P
TAITIN -39V~ V S R ) TEIREE 57V 130 4vRAR TEARBERED. Bkn / 10 w3 %y
OIDEMEL , N 9PR) J5-5 \UHKO. 2803) CKIBFFEZIELHE P78 , )
£ % - B & % & Efr B fE & # TS % e
7Ty il
Fom} 54 b AR INS SR R /

PAPRFEIRTE RIF HBHEEARL
&t

Bfr¥%i- v

[BHE=
(kd)=0. 40 §7v7° b7y /3888 B $ ()
0. 4=0, 40
(KD)=(kd) X {1+ (HO)} #7 7" by & B 3%k
0.52=0. 4X (1+0.3)

[4ef4]
[A] = 2 ESERE-RIE 207 My auBik
[c] = 1 DIDEMOAEE DIDRMEL
(D] = 3 N yssyMk 7530 |LFKO, 28n3 I
[SB] =1 MOBBMHERESRE VSR QOB KR

/

38, 240 | 19,884 |
19,884 |
7/
1,988 |
2.800  kum A SR P é
1 JMVIERER RIF |
2 RENEES AsUL-Colf () y

WhE




7 B A BT L B AGE

(%103-58%) Bl LTHE

[ % 30 B ELEfMix ] /
Ny 2w DIREREA 7e-5F (L0, 28m3 (ERKO. 2) Ve 100 w3 %y
UREFHHKEF LS P163 )
% - R # ¥ = BT B fiff & #H B LA 2 5 - e
TAR—RRHRRR
[0. 772(3/1LA%0. 771) ] AR ENR P33
[900] /
1i9 A 29,200 | 55,480
HEEXE i
[0. 852 (3/1LAF%0. 847) ] ( LAFEEMRE PI32
[900] f r/
. 5 A 22,000 110,000 |
RNy 7k v ER
Ju-580 (LFEO, 28m3 (A, 2) / AIEFEE K1
Heb B vk B ME AR ER L | /
1131 i [ 7, 260 80,586 |
o B GL)
1 2o 34 | /
/
246,100 |
B %7z b Y,
2,461 |
[444] /
[Al = 1 ~ a0 Jo-7% (LFH0. 28m3 (LFH0. 2) / (X1 = 3 Wiy RSy PertAlopc s
Wb
B BB BT AR AGEE (55103-585) MARSE IS
[ % 31 % EIEME ] =
EHIERE WRER- Ny 75 Y) AL BELGECLELER - 100 m3 %9
(Jr-7%4 (L. 28m3 VR LHHEE D )} GKEEIEEFELEE P165 R )
% m - # # #® B BEAL B i & ] B L B #
AR RS [
[0. 772(3/1LAF%0. 771) ] 7 TARHFEEME Po33
© [900] P
- 25 A 29, 200 73,000 | / -
LEEXE
[0. 852(3/1LA10. 847) ] ) TOREREEAR P932
BEL+EED  [900] | /
68 A 22,000 149, 600 |
Ry J R UER
Ju-E1 11170, 28m3 (SFFHO. 2) | NFEEE -1
BERPEL R RAHAE T2 L g | Ca/
I | 7i6 | AR 7,260 | 55,176 |
HURRUT v B (B
60~80ke DFLHEMEE H—-3 )
N 3 B 29,210 | 87,630 | /
BEA A ¢
RE+(E<C LI R) . TAREHEEME P18
(o10] » /
133 | m3 2,150 | 285, 950 |
woE R L)
1 = w7
it
/
651, 400 |
B X470
6,514 | /
[EHER)
(R13)=3.8+3.0 HEiEHBIE LR - FFE) It
6.8=3.8+3.0

Wh



BB T EAFRIAGER (55103-58%) BRMEHTE

[ % 31 %5 MELEME ] (B &) /
ERIBER BRI Sy 28 Y) AL BELUSC LLE) 74 100 m3 %Y
(Je-774 (17O, 28m3 , HLR U5 [E 8 ) OKEEFRERENLE P165 )
4% wo- H # B & HAL B filf L BT A0 B 2 5 B e
(441 ’ -
[c] = 1 HIKY BR+HFED [ps] = 12 WKL [EAL RELGE< L 2+8)
[A] = 133.000 m3 RN E / | | [B] = 1 A ysanffle Jo-7% \LAKO. 28m3 [FEAKO. 2) |
X1 = 3 »TosiviRAE RSy HEtal ok B / | | 4
WhEH
B B A T BRI ER (5103-58%) BRMMIE
[ % 32 % WIS ) P ~
BB 4TV NIy AtTERR TEHREERELL. Sk 10 n3 %Y
(DID 4 4% L N 90y Je-5 LLFHO. 28m3) (KIBEFREKLE PI7S ) '
£ w - B #® # 2 BT B i # B 4l B 7 5 - <3
U7 NIy siEE
A/e=b 7 AR " Vs KHEHEE -2 2
MVREEREE RAT BEHTEA L e L
i 1 | B 38,240 42,064
B
v
42,064 |
BAr%7-
4,206 | e
[EHE ]
(kd)=1.10 477" by 73R B ¥ (7)) y
1.1=1.10 ,
(4] ; / ,
[A] = 2 TESHETE-RWE 407 byl [B}  14.300 km FiE R R
[C] = 1 DIDKBIOFE DIDKHEEL | | [a] = 1 Sy Ri
[D] = 3~ yspE 7o-9% |LFKO. 28m3 | [E] - 1 A#EEAy L7
[SB] =1 @HBBERERENAVSER LNR-FFOHFI00 11000

/

Wh &M




B BEAF T EFRAEE (55103-58%) BREHMEIF

[ % 33 8 [ETEME ) 7
BT (F TR L. Smsfeith) (B YY) LEME 4 LY E150mm /
CRIFAFER M40 ) OKBEEHEEBLE PITL R

100 m2 ¥y
)

% B #% % B B H fif

& £

B B 2 =* #

WiEEEER
[0. 852 (3/14K0. 847) )
[900]

e 0i718 | A | 22,000

KRR e
M40 40~0mm ’ /
[910]

19605 o3 3,900 |

5SRO e iis (B
60~80kg /

oM R ()

By

[BE=]
(y2)=[y2] +1000 BL{7#E (mm—m)
0.15=150+1000
(R13)=0. 78 B ELEBHE
0.78=0. 78
(KD)=0. 45 Hé#:EHs B 4
0. 45=0. 45
(81)=100X (y2) X {1+0. 27} BB EE
19. 05=100X 0. 15X (1+0. 27)

0i45 | H— 29,170 |

17,160 |
74,295
13,126

19
104, 600 |

1,046 |

| / IAERE R Po32

TAEEEER P181

/

SEIEE B3 1

B ) A BT LAF BAGEE (55103-588) BRMEMTE

WhEi

[ % 33 5 MTEMmE ] e =)
AT (HETIEL Smokils) (UB% 0) LIEKA LY 51500 7
CRLBRER M40 . ) CKBEREHBHE PI7]

100 m2 ¥ 9
)

& W - B % % B Hfr  H

R AT 5 -9 #

B
[cl =

LRE- TRRBES LR | [y2] = 150.000 mm
[y1] = Ve

2
2 BRERAOEL RIRARER M-40 A

kv E

WhEm




BAREF R LFBAEE (55103-58%) BRMHETIF

[ % 34 5 EIEMEK ] v
BT (W THE 1. 8maREs) (UB% V) TREME kv E150m
(FA)79v477 RC-40 E

avd
) CREFLEHLE PITI

)

100

m2 49

E I - % B

EfL

B

il

& |

A B 2 5

&

TiEfFER
[0. 852 (3/1LAREO. 847) ] Va
[900]
BEEM (B 1797177
RC-40 /
[910}

FURRUT =il (B
60~80kg

B E R OB I |

#

By

[RHER]
(y2)=[y2]+1000 H{r#% (mn—m)
0. 15=150-+1000
(R13)=0.78 ¥iEIFEE KA
0,78=0.78
(KD)=0. 45 H4RIElR A %%
0. 45=0, 45
(S1)=100X (v2) X {1+0. 27} BRI &
19, 05=100X 0. 15 X (1+0. 27)

m3

22,000 |

2,150 |

29,170 |

17,160 |

7y

T AEERR P32

40,957 |

13,126 |

71,250

712

| RAREHEALR P21l

| AR -3 1

s

BB R EAFRAAGER (55103-58%) BREHEIE

Whih

[ % 34 5 WIEME ] (e %)
BT (ELEL SmaARM) (JBY V) TREES LY E150m
(F4)7yv477 RC-40 ,

-~

) GREFEEBNE PL71

B

)

100

n2 %49

I T N -4 " &

Bifr

B

fifi

B A &

[4R1F]
[c] =1
[yil = 3

EETREBERS TERE

|

BEARM MR B TyvyTy RC-40. A,(
|
|
|

¥
,| T

[y2] = 150.000 ®m
/

TEVE

§

/7

W ET




BABEFHET EFRAGET ($5103-58%) BREHHEIF

[ % 35 % MELEMRE ]

(t = 50mm

T AT 7 MEET (AR) (BiE-BE) (1U8) S3/E50on FAHKEE (20)

4

»

4

100
)

m2 %Y

% ks # #

) GRESFEELLE P18]

% B ﬁi{i‘

B i

#

BT Bt 2

&

AR HEER
[0. 772 (3/18A/20. 771) ]
[900)

RTRIERR
[0. 784 (3/1EARE0. 783) 1
[900])

LimfEER
[0. 852 (3/1LA#E0. 847) ]
[900}

| BAMTAIINER FRLE (20)
B AR 20mm 4
[g10]

B#hw — Z ifix
(EBEE R P/ 3748 0. 5~0. 6t

By = o]y FEER (TR
40~60kg

oM R (FE+RD)
FEEBEERR D%

k=3

A

=)

573t

|m

6 % |

w

B 47 b

29,200 |

27,700 |

22,000

12, 450

11,680 A

/7

22,160

TAREHE{fR PI33

TAREEEMSE P32

35,200

!

}l /
156,533 |

20,840 |

28, 980

104,160 |

-
11,936 !

' 23,184 |
6,207 |

-

266,900 /7

2,669 1

/_

AREHEEHR PI32

EAREEHR P211

AFeEMEE H—2 3

AFEELUEE B2 3

W BRMAF FRINT B 4F MAGEE (55103-58%) BRMEETIHF

WhEf

[ % 35 5 EIEM% ]

(1 =50mm i

e %),

TAT 7 A MEET (N (EE-BE) (U8 S5Es0m B4 (20)

100
)

m2 %Y

% R B #

) UKESHEEB L P181
T

# B HAL

”

o

B A B

[RTHE=]
(RID={(r11) X100+
0. 4=(1 X 100+ 250)

(D)} —RetkRE s

(R12)={(r12) X 100+
0. 8=(2 X 100+ 250)
R13)={(r13) X 100+
1. 6=(4 X 100--250)
(KD1) ={ (kd1) X 100+ (D)}
0. 4= (1 X 100+ 250)

(KD2) = { (kd2) X 100+ (D)}
0. 8= (2 X 100 250)
(SKY=(sk) #EEDHEE
2,35=2. 35

D)} FrERfERRHE
BEEZRNE

HEye-7R0R H 5K

o}

BN )5 B

12.573=100X 50+ 1000X 2. 35 X (1+0.07)

ESiR
[B]
| [C]

[E]
[6]

S~

VB0 f L0 t<50m 7

BUEIKS BB R UHE

EEHES EEHHS &
000 +/m3 B D R

O W —

(AS)=100X [A] <1000 X (SK) X {1+ (HK}} 7x7nvwEA%{+Fﬁ§/

7

[A] &
[0l =

50. 000
BEMBA XS BEVEA &)

(&)

mm

/

R

{as]| =

11
HI F 1

TRIVBE] FEAKRLE (20) | 7
WA E DA 5 ,

WhET



B BRE AT R R RIAGEE (55103-58%) BRHEIE

[ % 38 % FMIEME ] / /

ERMEM T OAR L (AR BT 2. 0mL T 100 m %9
ORiE R M P48 )
ES oo #H #% H B A B fifi & ] B BT & %
AR
[0. 772(3/1L4%0, 771) ] a4 EABWHEE MR P33
[900]) .
' O, By 2 A 29,200 | 58,400 | “ N Il
BHIERE
[0. 784 (3/1L4§40. 783) ] / / TARFEEME Po32
[900] v
| 2 | A 27,700 | 55,400 |
LEIEER | |
[0. 852(3/1L4F%0. 847) ] / TAREREERR Po32
[900] /
| 6i | A | 22,000 132,000 |
REYENE | '
o780 [L3H0. 28m3 (FEFHO. 2) / AFEEE B 1
e B oy BEYE HHBMEIE AR L f
11i6 o 7,260 | 84,216 / |
wOoHE B G |
|
1 E2v 84 -
#t
| | | | 330, 100 /
B %Y |
/1
[%eft) 7 A
[Al = 3~ osh0iRAg Jo-5%0 |L7%0. 28m3 (FAZ0. 2) [Bl = 2 #EHIBE 2.9mBT <
[X] = 3 N yrhoMBE KAy PR on AL L
|
|
!
WhE
BABELF RN LA RIAKGEE (55103-585) BRAIEIE
[ % 37 5 LBk ] .
XRTEECRBR) REMNE 18 2. 0mBTF ¢ / 100 m %0
EBELRE AERN 475 b ) OKEF LM P50 , )
E4 oo H # % & B B i & # B L B E b
AR HEER
[0. 772 (3/1LA[&0. 771)) / A HARFHEEMR P33
[900] 7
1i1 A 29, 200 | 32,120
BHIEER
[0. 784 (3/1LL{#0. 783) ] LARHTHEEME P32
{900] / ¥ /
1i1 A 27,700 | 30,470 |/
TiEIEEA
[0. 852(3/1BA[%0. 847) ] ! TSR EfR PI32
[900] / /
3:3 A 22,000 | 72,600 |
O E L)
- 1 = 10 |
i
I
135,200 |
By
1,352 | /
[FEHE=]
(R111)=(r111) + (r113) —HLHEFES (R R ERS) 30
0.7=0.4+0.3 | i
(R121)=(r121) + (r123) FeERiEEE (it B K1 |
0.7=0.4+0.3
(R131)=(r131) + (r133) ¥BIEEE (HEHRERE) K0
2.1=1.2+0.9 L
(R112)=(r112) + (r114) —HEER (DRMRERE) B
0.4=0,2+0.2 [z
(R122)=(r122) + (r124) HFERIEXE (DRHMREME) F . 4
0.4=0.2+0.2

Wb




BB B AR R HT AR BIAKGER (B5103-58%) BRHIHEIE

[B] = 1 HEES |F99ov-v 8kt

o

[ % 37 5 MLEMEE ] ) /
IRTEESBEHREMNE 1 2.0mUT 100 m %9
(REEE RERN A7 45 b ) OKEHEERNLE P50 , )
% #H - # # ® B Eifir B i & # ARG E 2 *
(R132)=(r132) + (r134) Wi {3 (MRMREES) BN
1.2=0.640.6
[RID=RI111) + (R112) —fRiEEREE (B
1.1=0.7+0.4
(R12)= (R121) + (R122) HeBkfEEBEIE (BFD
1.1=0.740.4
(R13) = (R131) + (R132) @ EEEH# (BF) /7
3.3=2.1+1.2
[fF] | ~
(Al = 1 RREBR-EAE 1B 2.0mBF Bl - 1 HMRLHLS BESE /
€] = 1 OIRMES AERN 4795 -} / | I F o3 fEER EmME
WhET
A BE IR EAFRIAGERE (55103-58%) BRHMEIE
[ % 38 % MELEM®E ] /
TR SRIRE| I (L) R T 2. Om%L'F 100 m %Y
CKIEEEEBE ML P48 ) )
% #oo- B s H B BfiL B i & # B B #* i 3
AR EER
[0. 772(3/1LAKED. 771) ] . TARFIEHEME P33
[900] /7 /
0i9 A 29, 200 | 26,280 |
FERIEER
[0. 784 (3/1L41£0. 783) ] 7/ TARFHEME P32
[900] /
0i9 A 27,700 | 24,930 | 7
LiE{EER /
[0. 852(3/1LLF40. 847)] / TARFRERMF P32
[900] /
2i7 A 22,000 | 59, 400 |
BTG i
FEMMREY 7B 4.9tH LARFHEANR P560
[500] /
1 2] 32,000 | 32,000
#oE R ) .
1 e 0/
Bt
142,700/
BAT ¥ 0
1,427 . /
[4f] /
[Al = 2 EHTER 2.0mBLF

W ETT




B ARESFRINT RAFRAKGEE (55103-588) BRAEMEIF

[ # 39 % HTEf*x ] /
BRERRRER M THEEL) EA%E 9471
(EHBRUCHEERA Y R AR

e

) GRGERFERBLE P49

)

E2 moo- # % n B B B i

& kil

BA il LA 26

*

MR (BERR) EEM(1-2-35)
1~908
[B00] ; y

EEE R CHER
FARAE R 2B 3F

i

B4y

[FHEX]
) =[A] $EHB%
2=2
(s1t)=FUNC_TANKA ((Slc)) $RESRIEEL
132=FUNC_TANKA (TK2101)
(s16t) =FUNC_TANKA((S1Gc)) #EERARITER (LB BR)
127=FUNC_TANKA (TK2102)
(81t) =(s1t) X () EEEHMRIREB
264=132X 2
(816t) =(s1Gt) X 91 WEEMRARE K (Lol FR)
11, 557=127X 91 |
(S1t)=FUNC_MIN((Sit), (S1Gt)) UREHERARE R (B ESE)
264=FUNC_MIN (264, 11557)
(S1t)=(S1t) EEMIEL UL THEL)
264=264
(N =1+2x {[D]+1} BHHALR
1.5=1+2X 2+ 1)
(s3t) =FUNC_TANKA ((S3c)) SMEMREE(E
5, 750=FUNC_TANKA (NJ1380060)

23,718 |

.

250 |

22,460 |

22,710 /

22,710 |

TARESEMR P5T3

B BB BT LAFRIAKGEE (55103-585) BRAEHIE

Wi E T

[ % 39 % MBIz }
BEMRRER GRS T EE L) HHNE. 9171t
(EEHER UCHFEEA |, 8 B3R

Bt , &)
7/ L

) OREFEREB M PLO

)

B

% [ - % ® B LA B it

& kil

WS &

(S2t)=(s3t) X (a) X (N) {EHE K CHEREE
23, 718=5750 X2, T5X 1. 5 A

[4f%)
[4]
[c]
L]
[E]

BRI A%

2.000 B £ [F1
SR B3 7 |
/

1
[Bl= 2
[D] = 2.

2.000 A -
1 HBTEOFE M Tk
0.947 't R E

000 ]

firfe LA E R TS
EEE R MHARREOAE EBURURERAY

1 ERF T OE AR

e

Wh&h




BB T B EAGEE (35103-685) BRHHEIE

[ % 40 % MmIEfHE ] )z
KEREE EMRNFE EHR 15en ﬁ?ﬁEl 5mm [

1,000 m %49
(B ERIAO , RERHEE ) (VI-1-D-1 B )
% Foo- # #® % & HAL B i & # B B 5 % i 3
KERRET BHEEM -5
(M (FEh) ) £ 15en EREFEHEMRE P633
RERRAOBIRG 2 L s ¥ /
1,000 | m 199 199,000
HERTAABE My AV R B
JIS K 5665 3fE1%E TATRE MR P2T5
[B00} / Ve
570: | kg 225 | 128,250 |
BIAET -1
JIS R 3301 1% TAFEEME P275
[B00] / f /
25 ke 170 | 4,250  /
WEERT M-
R () A AEEEAME P275
[B00] /7
25i | ke 455 | 11,375 | /
L3
me-f- (0" be-pAG i) . AREERMK P247
[910] /
4: | 1 140 | 6,160 /7
FEMETR |
RO %
5 % 150,035 | 7,501 /
it
356,536 /
T4/ b
/
356 |
[FrER]
(dh)=1000 IXEHRFRE THE
1, 000=1000
WhET
B BT R BT EAFRAAKGEE (55103-58%) RBEARAHME T
[ % 40 % MiLBHER ] / e %)
REfRRE FMAFE £HR 15en BAEL dnn B / 1,000 m %9
(B FREIHIRE ,REMES ) (VI-1-(0-1 )
ES [N ) T % B L2 B i & #® B B Al % e
(dht) =FUNC_TANKA ( (DHe)) AR T HE7EBALH
199=FUNC_TANKA (TTDAO1) &
[4ef8] y
[Al = 2 ZRHEEROFE REIEEE [B] - 1 MIFEHS BRXFEH 7
[6U] = 2 HEWEOHE BEEHLEE < | fcl = 1 R#E-ARli s EH 15en | /_,
D) = 3 EFHESIROEE HRIGHNE [E] F 1 BfE & EL 5m
[Fl = 1 HeAESECKELIT2H608E #Jkik’r@ﬁ" FIERE - [6l1 = 1 ﬁéﬂtFHIZF' DA OMIE FREH KREHER
(H] = 1 wE@eERg 84815~18% 1] = 3 ~vRBRERE FROSEE ’
(0] = 1 M3t EXS BHHETD = | Jl1fF 1 BB B |
[L) = 0.000 kg-1 BEMERE P Rl F 1 7 3v3t 1 RKsy 7 3wt b3 2
[Kl = 1 7" 94v-38#% 72770 8058 [N] F 0.000 ke 7 A v-{E s
[81 = 1 R 72b7-%"3F BEESY ¥ 7a07 -1 uH:ﬁ‘Z: p M} £ 0.000 kg LAVZ NS - R a
[U] = 1 #Emhdt K4 EMEtLET3 s | | [P1 - 0©.000 1 BEMERE
Vli=1 ZBAOAR 2TOEHMA

/

WhEM




A B RIRT EAFRIAGE S (85103-588) BRAETE

[ % 41 % fTHEMmER )
FHRT—7 ¢ 150

;!

(RY=F LBARIL |, RIPARE

) (AREEREEF M PRT

5

100
)

m Y

E4 [

) %

B &' Hpr H

LG

& # B B S -9

HEIFRER
[0. 852 (3/1L4R%0. 847) ]
[900])

&t

Hr%7b

[4et]
fAl=4

¢

EDS ¢ 15

7/

0

22,000 |

TAFEEMR P32

2,420

2,420

24

BRI RAFRIAKGEE (55103-585) BREETE

Wh&m

[ % 42 ¥ RITEMR ]

7
{RERHEOER (1 1EDEE REE12mBA HEERER. 8kn

(Bl L

5

) REEHEEBLE P14

)

t MY

% i

i %

x B L2074 5=

il

A A A % e

row s ER

Hirgen

[Eip-t=v
(Wr)=0 200kmE TOEEH
0=0

(B)=(KU) + (Wr) EEE (HEAER)

3,410=3410+0

(Uty=(E) X {1+ (F)} X2 {RERH & IR R R

6,820=34103 (1+0) X2

(5]

[A]
[cl
[F]

HWLE 12m PR
EEEWRE S BIE2L
HERSG HE

NI T

[B] F
[D] =

4..800
0. 000

6,820 |

km

6, 820
6, 820

6, 820

FIE I i BR
HEEFHEE

WhEi




BB HET LA RAGEYE (38103-58%) BREHETIE

[ % 4% ETEMX ]

e

<

AT EOFEIAL - BUE LB EHfGA - BE— M B 1 t %D
Ok BB EEELHE P15 s )
% w - R ¥ # ® | AL B fill & i B AN B -9 %
ERMEOEA - TEHR
EHHL~ I~ AR \ /
{ |
. | I B 3,000 3,000 7
At |
3,000 /
HALY 79
3,000 |
[4ef]
[Al = 5 WILES EHHGA-TIE—EHRE /
VW&
E /7 EET T AR KEE ($103-58%) BRHEETLE
[ 8 44 5 BIEME ]
EAER e 1 A ¥y
(BERRE LB LT ,FRKERFREDOR S ) KBNS P129 , )
|
4% i S % # # By B fil & % B M B B #* e
BEL |
[0. 746 (3/1LABE0. 776) ] EARFEEMEK Po34
{5001 / Ve BHBRE (1. 04) o
 — | 3 A 26,940 | 80,820 | =y
EEEER
[0. 852 (3/1LX[40. 847) ] ) Vi | . EAREEBfHR PI32
[900] r /
3 A 22,000 | 86, 000 |
B EEE R UTEME |
FERO% f
20 % 146,820 | 29,364 |
# -
s
176,184 |
BrYi= b |
| {
| 176,184 |
(%) / P
(Al = 2 {F¥ERSD BAERFEDRE

WhE T




B AR RAFRAKEE (B5103-584%) BBHMHIE

(% 1% BLEME ]
W SEET (FLREA RBREE ¢
(R 71B

S
) (F/KEEHE H1% P78

’

)

& W - B #%

% B B

B fifi i "

B4 B Al 2

&

BBRIERR
[0. 784 (3/1LAF&0. 783)]
{900]

TBEER
[0. 852 (3/124F0. 847) ]
[900]

TEAKFE—Z R 7 EEHEKRS )
D% ¢ 50mn £HEEm 0. 4kW
AHIK

RENEEH
By VERE) 3KVA
A

R
BHR-BRIBDO%
W

HAIM Y

[FHE]
(ks) =FUNC_KIKAI ((KS2c), 0) &z B X v #b fE1E B4R
108=FUNC_KIKAI (TM11301121, 0)
(KS2t)=(ks) X [B] {EZERFHEAE R
108=108 X 1
(R13)=0. 05 #EBVER AR
0. 05=0. 05

27,700 |

22,000 |

108 | 108 |

725 | 725

4,980 896 |
5,876

5,876

3,047

1,100 |

/

ARG PI32

TAREHEANR P932

P2-1-70

P2-1-73

BAMEGRET L EAGEE (55103-58%) BRMHEIF

WhE

[ 1% mIsms ]
Ry ABET fEask 2Dhual 7
(Rv71H 5

(e ) %

) (FAREERE F13% P18

B

)

& W - R K

& BLAL

B fifi & H

Bl B

(&)
[A]
[cl

2 HeAOTE-EOIR fESERRHK RENFEEM
1 FEBIEEBRA 1)y 3kVA

7

[B]
[x] =

Loo A& ¥ 7B
1 EBREEHHEKS EEH

y;

/

Wb ET




B BEAF RN LA RKEE (55103-58%8) BRMEIF

[ 15 BEINvsr—¥ ] /
SN TP 5Bl F ’ I om0
(IV-3-@-1 , ) 612M
% oo H % SR ) & " AL (%) EVEMRKEM | BB HXE BT A 5 k-4
[#g1]
6.05
ENCE R DT A ECT - o
& ¢ 56cm LIEIHR20cmER P2-1-65
BEA B % 0B AKX / 3.879 23.74 | 4.09 5,460 5,460 |
Z DAt (B
1.859 11.38 |
[%5%]
It 55' 50 il
FrERIEHE /
[0. 784 (3/1L4[%0. 783) ] | EAEHE B P932
[200] | 19,706 120.6 | 19.28 25,700 | 27,700 |
AR EEER
[0. 772(3/1LAKEO. 771) ] TAREHEMRE PI33
~ [900] s 10. 350 63. 34 9.90 26,500 | 29,200
FEE¥R
[0. 852 (3/1L4 K0, 847)] TAREL L P93
[900] ¥ 7.796 47.71 8.33 22,300 | 22,000
DAt (%)
v 18. 154 111.1 |
[#1%}]
38.45
EZDRS T VA2
&56cm(2247F) A RSBl P55T
[B00] | 35. 082 214.7 | 35.21 85,200 | 89, 500 |
[ZaEVE A
praN AR AR P47
[910] 1 2.118 12.96 | 2.19 154 157 |
At (W
{ 1,044 6. 39
Wh&
£ BB ATRIET LAFRIKIEE (45103-58%) BRHHEIFE
[ 185 B vyr— ] (e &)
STAIRENNG  TRI7M IR 15enBl T Z L m ko
(IV-3-@)-1 ) 612
% [ ) # St S AC) I - HERREL (%) EMEMEEM | EEEKEM B B #*
[ /
) 0.012. 0.08 B
[P B Bl SR

FEABE (P ) = 580.65 X {

(4. 09,7100 X 5, 460,/5, 460) X 6. 05,74, 04
+ (19. 28,7100 X 27, 700,725, 700+9, 90,7 1110 X 29, 200,726, 500+ 8. 33,7100 X 2£, 000,722, 300| X 55. 50,7 (19. 28+ 9. 90+ 8. 33)
+ (35. 21,7100 X 89, 500,85, 200+ 2. 19,1010 X 157,/ 154) X 38. 45, (35. 21+2. |9)

+ (100—6. 05—55. 5—38. 45) 7100} = 612 S

[44) / /
1] =1 SHUSHRTES) Ta77mhSRSEhE | | 2] =1 | 7a77n kR (5onbd T
5] =1 BAOAR 2ToRA / '

WhET




BB T L4 HAKEE (55103-58%) BREHETE

[ 28 EILAvr—2 )
i mIgARMTORE /1 O 1 3%y
(I1-1-@-1 ) 126
% wo- R # (R & # AR (%) | AEMRKBA | TEEMXEME B BN E S * i
[€-273]
| 24.02
N ypky[ho-7]
L0, 83 (TR0, 6n3) 7 ABREER P56R
HExtERME  [BoO) 24.421 30.77 | 24.02 8,800 | 9,490 |
[%%]
49.00|
TEER T (RFER)
[0. 796 (3/1LARE0. 793) ] ATz PI32
[900) 50. 389 63.49 49. 00 25,300 27,600 |
[#4H)
26. 98
Eh
o= (0 b AETH) / BAEEBK P27
[910] 25. 802 32.51 | 26. 98 138 | 140
[imEcRE)
-0.612 -0.77 |
[ B B B 5 =)
FEABMEE) = 118.79 X { .
(24.02,7°100X 9, 490,78, 800) X 24, 02,/21. 02
+ (49. 00,7100 X 27, 600,725, 300) X 49. 00.( 49. 00
+ (26.98,7100X 140,/138) X 26. 98,726. 98 ;
+ (100—24. 02—49—26. 98) 100} = 126 7/
eSS
[J13 =1 {EEKS BEZANMTONE
Wh&f
B T IR EAFRIACGEE ($5103-58%) BRMEITHF
[% 3% EIvyr—v ) e _.
WEIRER: 707 IR B isenbl T 7 b 1 w2
(FEESEL FAMEER  BTROMNEFE ) (IV-3-@-1 , ) 186/
ES o R #® CHEREG® & # ERREE (%) | FEEMEEM  ERHXEE B A L A 2 5 *
[gse]
| : | 9.20
)9 o= )’
170, 45m3 (FF#H0. 35m3) TARFHEAGR P56
HExPELEfE [Boo) 9.108| 16.94 | 9.20 5,420 | 5,650
[5%] |
. A 82. 23|
AR EE R 4
[0. 772 (3/1LAK&0. 771) ] ARFHE G P93
[900] 30.785 57.26 | 29.42| 26,500 | 29,200
EERTF (R R)
[0. 796 (3/1LA14:0. 793) ] LARFHHI LR P32
. [900] 29.081 54.00 | 28.07 25,300 | 27,600 |
BiEEEE [ [
[0. 852 (3/1L4F40. 847) ] | TATEREALR P32
[900] /l 23.177, 43.11 | 24,74 22,300 | 22,000 |
[#r84]
8.57
23]
320 (0" bW ) 4 AEHER P27
[910) 8.253 15,35 | 8.57 138 | 140 |
[srgeamE]
-0. 404 -0.75 |
[FHE B EH B 2]

FREEMR(P) = 176.64 X { |
(9.20,/100 X5, 650,75, 420) X 9. 20,79, 20

+(29. 42,7100 X 29, 200,726, 500+ 28. 07,7100 X 27, 600,745, 300+ 24. 74,7100 | 22, 000,722, 300) X 82. 23,/ (29. {2+ 28. 07+ 24. 74)

+ (8.57,/100X140,7138) X8.57,8.57

+(100—9.2—82.23—8.57) /100} = 18" )

WhEh




BB T LAFRIAGEE (55103-585) BRMHETE

[% 3% ELAyr—v 1 (e %)

1 2%k

SHAERRARE  TATTVMELERR B 15embA T
(BESEL FAMEER  BERDHNEFE ) (IV-3-0-1 , ) 186H
% ‘mo- B # FERRE® & st MR | EEMEKEM | HEHEEE B B2 5 # i
[ fE] / / J/
(1] =1 SHSEKRERR TAv7mMERSERR _ | | [J2l =1 mESORE | >
(73] =1 BEERENE FE / [J4] = 4 BHENRE 15cmbi |
[J6] =1 WHHAMEEOHE HY / (171 =1 BAOHR £THER
! /
WhEd
ERBEFRPT BT RAKEE (55103-58%) BRAGHIE
[ 45 EIAvr—v ] /
WOEM SRR R EEAIORE. B 15entl T) - 1w %y
(3. 5kmZA T DIDRFEE |, JvHRER (R EL ) (I-2-26-1 ) 2,401
%4 oo R # EmRLE W & | WERRIE () EIEHRHEAG | ARG B B 5 #® #
(] 1
L. 45,57,
LAY Y / -
A o-pT T 10 ¢ FEAR P2-1-21
HF B M 0 HBERE AHK | 42.982 | 1,032 45. 57| 20,667 | 20,667 |
[#%5] ' [
| 37.51)
EEETF (—H2) Zi
[0. 821 (3/1BLF%0. 816) ] ARHHEEMSR P32
[900] | 40,783 979.2 37.51 21,100 | 24,300 |
(#1541
= 16.92
R
==y = (0" be-pAgi) TAEEEME PUT
{910} 16.206 | 389.1 | '16.92 138 140 |
[shsREE]
0.029 | 0.7 |
[EHER]

(At002) =FUNC_KIKAI ((At001),0) ¥t |

20, 000=FUNC_KIKAI (TM103000521, 0)

(At004) =FUNC_TANKA ((At003)) #{vR#E " (10t R4F) BLil
667=FUNC_TANKA (TFM0404) | ;
(At005) =(At002) + (At004) BIBga%t /

20, 667=20000+ 667

[R50 B B B3]
HEEAGEP) = 2,266.8 X { |

(45. 57,7100 X 20, 667,720, 667) X 45, 57 45, 57
+(37. 51,7100 X 24, 300,721, 100) X 37. 51.°37. 51
+ (16. 92,7100 X 140,/138) X 16. 92,716. 92

W&



BABELFHET L RAGEE (55103-58%) BBRAEETE

3
BOEHR SN BR GRE S RE, 15l T) 4
(3.5kmELF DIDKMHISE | IMVEEB (RM)ST ) (I1-2-25-1

C B By ] w © )

1
)

m3 %Y
2, 401H

™

% oo R % MR ) & #

MR () | ETEM Kl

R B LA

B BT B F-S

+ (100—45. 57—37.51—16,.92) 100} = 2, 401

[ZfF] -/
[J1] =3 sed{Esk SEEmRRe
{J3] DIDKF( D4 % DIDKRYH s
JJl =1 BRAOAR 2TOEHA

o
—

[J4)

7

[12] =3  HOATIERS MM (EFAHRE, F15nl T) <
=3 EEREERREE 3. 5kmP T

B BhE A RN AT RGBSR (55103-68%) BRMETHE

Wi & T

[ % 585 WISvsr—v ]
REEgE 29mml&l.l:34mm5ﬁ?%,
(RIBERREEREA M40

—

) (v-1-O-1

1
)

e

2803

E2 oo # #% BRI ) & i

HERLIL (W) | EYEHBCELR

|
TR B 3 X L

B AR B &

€29

FT—F FL—F[LTA] $E kKR

1E3. Im

B H S0 BBRE A | 4.971
u— Fu—3 HebE R AN

b EEE 10t #E 2. In /

M R XM Y BB ALK | 3.939
Fiye-7

B8t ~20t

[B00] 1.400|

[5%]

R (K 5R)
[0. 796 (3/1LA 0. 793) ]
[900] | 19,543
WERFEE
[0, 784 (3/1241:0. 783) | /
[900]
HBEEE
[0. 852 (3/1LAH:0. 847) ] :
[900] /| 3.921
AR AR EE R
[0. 772 (3/1LAF:0. 771) ]
[900] il 1.039
(#9861

HERERT
¥-40 40~ Omm /

Rl 5
mn=e- (N bR )
[910] 3.72

[910] | 55. 714 156 |

10. 43

13.92 |

11.03 |

3.92 |

54.72 |

16.6 |

10.98 |

17.19]

47,74

30.18

35.07

28.88

6.19 138

17,900

13,600

4,480 |

25,300 |

25,700 |

22,300 |

26,500 |

1,200 |

17,900 |

13,600

4,870

27,600 |

27,700 |

22,000 |

29,200 |

3,900 |

140

P2-1-52

P2-1-53

TAEHEER Po69

TAREREEAER P32

TAREFEEME PI32

TAREHREARFR P32

EAREHBZ PI33

bR P181

oRERBflZ P247

Wb ET



B S RET LoFHAEE (5103-58%) BRAEHEIHE

[% 55 BILAvr— ] ‘__ (€9
FEEEIE  29mmPA b 34mmaR i 1 m2 .4
CRLEERREERET M40 , ) V-1-0O-1 ) 280F
£ wmo- B #® KRR (%) & # AL (%) Fe Y Ml X B TRE X E AR %’f]ﬂ%ﬂﬁ%% #* #®
[R5 TR ] /
! -0.181 -0.51 |
(78 B B R 5 K]
FARBUE (P') = 166.21 X { | ! | | _ |
(8.38,/100X 17,900,717, 900+ 6. 64,7100 X 13, 600,713 600+ 2. 17,7100 X 4, 470,74, 480) X 17. 19,7 (8. 38+6. p4+2. 17)
+ (30. 18,7100 X 27, 600,25, 3009, 27,7100 X 27, 700,725, 700+ 6. 70,7100 X 22, 000,722, 300+ 1. 59,7100 X 29, 200,26, 500) X 47. 74,/ (30. 18
+9.27+6.70+1.59)
+ (28.88,7100X 3, 900,71, 200+ 6. 19,7100 X 140, 138)’ X735.07/ (28.88+6. 19
+ (100—17.19—47. 74—35.07) /100} = 280 /- )
(%4 / ’ YA
[J1] =2 HMEMBOHE HY | et | [Jel =9 |HiEMETHES 29mmuJ:34mm i
[J3] = 12 HEME WERENRED N / (J4]1 =1 |BEAONK &CHEMR /
Wh
IR A BT EAFRAKIEE (55103-58%) MB@EHEITE
[ 6% BT vr—2 ] : Vs ya
R (- BT U 0 £ IS0 B ARRLET Ay (20) 4 I w2y
(FHHRE L 4~3. OnBL T , 7" F4bha—} FEEEE2.35 ) (IV-1-O-1 , ) 2, 0544
E4 o B # [ HAMERREE (%) & i) WAL (%) U XA TEEH XA B A B B = #
TR ] 1
1,92 )
TRITWET 4=y [R4-v] Bt [
JBEEIR L 4~3m /s FREE A PETO
{800} | 1,013 20.8 | 1.22] 14,800 | 15,500 |
BT (AT - R (v &)
3-4t / TAFHEMR P566
B EE  {B00) | 0.208| 4.28 | 0.25 3,540 | 3,730
Jyn-T R |
SEBI~4t / TARFHEEFE P569
[B0o] 0.198| 4.07 | 0.23 3,250 | 3,540 |
Z Ot (R
/ 0.184 3.77
[%%]
15.52 |
T '
[0. 852 (3/1L4RR0. 847) ] / AREEEER PI32
[900] | 4.121 84,65 | 5.27 22, 300 22,000 |
BRIEEE
- [0. 784 (3/1BAk%0. 783) 1 / FOREEBAGE P32
[900] 3,110 63.87 3,64 25,700 27, 700
EE T (5
[0. 796 (3/1L4F&0. 793) ] TAEHEEMRE Po32
[900] /| 3,095 63.58 3,58 25,300 | 27,600 |
AR—RR R
[0.772(3/12AF&0. 771) ] TARFEEME PI33
[900] au| 1.092. 22.42 125 26, 500 29,200
O ()
/ 1.479 30. 38
[#4%F]
82.56

Wih &

/



B BEL RN LFRAGEE (5103-58%) %ﬁ%ﬁfﬁ1$/

(% 6% EL<yr—v ] e =) /
#B (EE-BER) UBY Y LE50mm EABRETAY(20) /4 1 m2 %L
(AL 4~3. 0mBAF , 7" 54ha-} $EEHEE2.35 ) (IV-1-Q-1 & ) 2, 054F3| ¢
& ki #H #® G BEASRR T (%)| & A FERLEE () Fe 1 K BT B X B B B 3 E:Y #
BAEMTATIVE R FIRLEE (20) /
B RHIEE 200m A AR P211
[910] 78. 384 1,610 | 74,96| 485, 000 640, 000 | = | — K
7377 LR |
PK-37" 744 .PK-44v/ A s TAFREEME P17
~ [Boo} B 4 6.801 139.7 | 7.23| 935 | 11| .
i
== (7 bu-aie ) i | EABRMER P247
[910} | 0. 265 5.45 0.33| 138 140 | . 2
DA (B8 | |
7 ;o | |
- 0.041) 0.85 | | e o o
[Srdeaise ] |
. FE _ 0.009, 0.18 | : S — ———
[ BB '
BHHEMP) = 1,628.2 X { - ! ! - B L
(1. 22,7100 X 15, 500,714, 800+ 0. 25 /100 X 3, 730,73, 540+ 0. 23,100 X 3, 54,3, 250) X 1. 12,7 (1. 22-0. 25 +0. 23) [
+ (5. 27,7100 X 22, 000,722, 300+ 3. 64,7100 X 27, 700,25 700+3. 58,7100 X 27,600,725, 300 1. 25,/ 100X 29, 200,26, 500) X 15. 52/ (5. 27+
3. 64-+3. 58+ 1. 25) |
+ (74. 96,7100 X 640, 000,485, 000+ 7. 23.7 100 ><T17}é. 50+0. 33,7100 X 140}7138) X 82. 56,7 (74. 96+7. 23+1. 33) I o
+ (100—1.92— 15, 52—82. 56) 7100} = 2, 054
[ % P ' /
[J2] = 50.000 ‘mm UBY D FSIth L E - 1l =3  FHIBE L ai ks ol T | 7
[A1] = 10 B BEEEETAY (20) 7 [J4] = 3 |WESHIHTERE 77 i(ha-} PK-3
6] = 1 BAOHRR 2TORA /
L 17T i — - N

WhEM



